CURRICULUM VITAE

DATOS PERSONALES

Apellidos: GARCÍA ROMERO

Nombre: JULIA



ESTUDIOS REALIZADOS

- IES Virgen de Consolación, Utrera: Bachillerato en Ciencias Sociales SEPTIEMBRE DEL 2018-JUNIO DEL 2020
- Estudiante de Grado en Derecho, Sevilla.

EXPERIENCIA PROFESIONAL

- ASUR: Promotora de Ventas y reparto de flyers.

EVENTUAL

- Cruz Roja Utrera, Utrera: Venta del Sorteo del Oro en el programa de Captación de fondos.

JUNIO DEL 2022-JULIO 2022

EXPERIENCIA DEPORTIVA

- Salpensa Utrera Basket, Utrera: Ayudante y delegada de equipo.

SEPTIEMBRE DEL 2018-JUNIO DEL 2019

- Club Pádel Utrera, Utrera: Ayudante en Eventos Deportivos del Club Pádel Utrera.
- Premier Pádel Sevilla P2, 2024 : Coordinadora de Ballkids.

ABRIL-MAYO 2024